

Новость · 4 мая 2020, 06:42

Сибиряка оштрафовали за картинку о ЖКХ со свастикой

Центральный районный суд Новосибирска оштрафовал на 1 тысячу рублей администратора группы «Против ЖКХ Новосибирск» Евгения Цыганцова. Постановление [опубликовано](#) в картотеке суда. Внимание на него [обратила](#) «Тайга.Инфо».

Цыганцову вменили часть 1 статьи 20.3 КоАП (публичное демонстрирование нацистской символики). Согласно документу на сайте суда, Цыганцов признал вину и раскаялся.

Как говорится в постановлении, сообщество нашло региональное управление ФСБ. Создатель паблика выложил в группе изображение солдата с флагом, на котором указана аббревиатура ЖКХ, а последняя буква заменена на свастику, установил суд.

Сейчас группа [закрыта](#), для вступления в нее надо подать заявку. Согласно [кэшу](#), последнюю публикацию Цыганцов делал в группе еще в 2015 году.